



Внимание! Пожароопасный период

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода возрастает риск возникновения пожара. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, камыша.

Опасность таких загораний заключается в том, что огонь с большой скоростью распространяется по сушняку и угрожает уничтожением строений, находящихся на его пути, а также переходу пожара на близлежащие лесные массивы.

Чтобы не допустить возникновение чрезвычайной ситуации, соблюдайте простые правила пожарной безопасности:

НЕОБХОДИМО

- в каждом жилом доме и на садовом участке иметь средства для тушения огня и противопожарный инвентарь: емкость с водой (бочкой) или огнетушитель, кошму, ведро, лопату и приставную лестницу;
- своевременно очищать участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев, травы, камыша. Проведение уборки от сухой растительности и мусора – это необходимая для безопасности жителей мера;
- обустроить противопожарные разрывы для предотвращения перехода огня на здания и сооружения.

НЕЛЬЗЯ

- сжигать мусор вблизи строений, забора, леса (только на удалении не менее 50 метров), в строго отведенном месте и в безветренную погоду;
- загромождать проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это затрудняет проезд пожарных автомобилей.

ПОМНИТЕ

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Если Вы оказались вблизи очага пала сухой травы или лесного пожара сообщите о случившемся в Пожарно-спасательную службу по телефону **01**, с сотового телефона **101**, или по номеру **112**.